

В дар музею А. М. Горького

КОЛЛЕКТИВ музея Московского Художественного Академического театра прислал в дар музею А. М. Горького в нашем городе ряд ценных материалов. Получены фотографии, фотокопии автографов, свидетельствующих о тесных связях А. М. Горького с театром, о его дружбе с замечательными актерами.

Особый интерес Представляют снимки

Горького в кругу актеров, сделанные в Ялте в 1900 году, снимки в Художественном театре, портреты писателя работы М. П. Дмитриева, подаренные Горьким Качалову, Москвину, Станиславскому, Книппер-Чеховой.

На портретах — надписи. Они выражают безграничный восторг и преклонение Алексея Максимовича перед талан-

том великолепных актеров.

Интересный автограф сделан на экземпляре книги «Наде», присланном Горьким в начале 1903 года одному из постановщиков пьесы В. И. Немирович-Данченко. Алексей Максимович написал: «Половиной успеха этой пьесы я обязан Вашему уму и сердцу, товарищ».

А. КЕРИМОВА.